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Alla
Presidente del Consiglio regionale
Sede

INTERROGAZIONE

Nuovo consiglio di amministrazione di PensPlan: quali criteri per la scelta?

Il giorno 25 febbraio la Giunta regionale ha confermato la designazione dei sigg. Rainer Steger
e Laura Costa quali componenti in seno ai consiglio d'amministrazione cti PensPlan. In seguito
alle dimissioni del sig. Gottfried Tappeiner, provocate dallo scandalo sui vitalizi, nel maggio
2014 la sig. ra Costa e stata nominata Presidente di PensPlan. La nomina del sig. Rainer
Steger e awenuta pure in tale periodo ed ha provocato non poche polemiche, visti i criteri di
scelta adottati dalla Giunta regionale. Ora la rosa di candidati comprende un terzo nome,
quelle del sig. Alessandro Tonina, ehe andrä a sostituire il prof. Gianfranco Cerea. La
competente Commissione regionale e ora chiamata ad esaminare le proposte e a esprimere il
proprio parere.

Tutto ciö premesso,

si chiede alla Giunta regionale di dare risposta scritta alle seguenti domande:

1. Quante persone si sono candidate per la carica di consigliere d'amministrazione di
PensPlan? Si chiede di inviare l'elenco con i relativi nominativi.

2. Quali curricula hanno presentato detti candidati?

3. Quali sono i criteri ehe hanno portato a questo risultato ed in base a quali criteri la
Giunta regionale ha selezionato i sigg. Costa, Sieger e Tonina per l'incarico di
consigliere d'amministrazione di PensPlan?

Chiediamo ehe ci venga inviata copia dei cumcula di tutti i candidati ed inoltre chiediamo
ehe el venga fornita la graduatoria di selezione dei candidati in base ai criteri sopra richiamati.

Ai sensi del Regolamento si richiede risposta scritta.
f.to: l CONSIGLIERI REGIONAL!

Brigitte FOPPA
Riccardo DELLO SBARBA
Hans HEISS
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ANFRAGE fjf. ^/ )(V

Am 25. Februar 2015 bestätigte die Regionalregierung ihre Namensvorschläge Rainer Steger und
Laura Costa für die Besetzung des Verwaltungsrates von PensPlan. Costa wurde im Mai des letzten
Jahres, nach dem Rentenskandal und dem daraus folgenden Rücktritt Gottfried Tappeiners, zur
neuen Präsidentin nominiert. Auch Rainer Steger wurde schon damals von der Regionalregierung
als Ven/i/altungsrat vorgeschlagen, was aufgrund der Art und Weise seiner Auswahl nicht ohne
Polemik geschah. Ein dritter Name kam neu hinzu, nämlich der von Alessandro Tonina, der den
Platz von Gianfranco Cerea einnehmen soll. Nun wird die Regionalkommission die vorgeschlagenen
Namen prüfen und Stellung dazu nehmen.

In dieser Angelegenheit stellen wir folgende Fragen an die Regionalregierung:

Wie viele Kandidatlnnen haben sich für die Positionen im Verwaltungsrat von Pensplan
beworben? Wer waren diese?
Welche waren deren Curricula?

Nach welchen Kriterien kam es zu diesem Ergebnis und nach welchen Kriterien wählte die
Regionalregierung die Namen (Costa, Steger, Tonina) für die Besetzung des
Verwaltungsrates von Pensplan?

Wir bitten um Aushändigung der Curricula aller Bewerberlnnen. Außerdem bitten wir um
Aushändigung der Liste mit der Rangfolge aller Kandidatlnnen nach ihrer Auswahl nach den oben
genannten Kriterien.

Gemäß Geschäftsordnung wird eine schriftliche Antwort eingefordert.

Regionalratsabgeordnete

Brigitte Foppa
Riccardo Dello Sbarba
Hans Heiss


